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Ata da trigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos vinte e nove (29) dias de agosto (08) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), 

ás 10:36 Dez horas e trinta e seis minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a trigésima segunda sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Lucas 16:02). Após o Presidente 

convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 31ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida 

o Presidente colocou a ata em votação com a observação do vereador Cesar e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia o Presidente 

convida a 1° Secretario para fazer a leitura da Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei n° 39/GP/PMT/2022, “Institui o Auxílio 

escola, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, cultura, esportes e 

Turismo, e dá outras providências. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 

40/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no 

orçamento vigente e altera a LOA de 2022. ” Primeira votação e discussão do 

Projeto de Lei 025/GP/PMT/2022, o qual “Acrescenta o Parágrafo Segundo ao 

artigo 14, da Lei 211, de 24 de agosto de 2007”. Primeira discussão e votação 

do Projeto de Lei n° 34/GP/PMT/2022, “Institui o “Setembro Verde”, como o 

mês de conscientização sobre a Doação de Órgão e tecidos no Município de 

Theobroma-RO, e dá outras providencias”. Primeira discussão e votação do 

Projeto de Lei n° 01/GV/AAN/2022, “Dispõe sobre alteração à Lei Municipal 

nº 818/GP/2022 de 24 de junho de 2022 e das outras providencias." Na 

sequencia o Presidente convida o vereador André Ninke para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, agradece a Deus, relata da sua visita as linhas 599 e Nova 

Olinda, relata da sua visita a reforma da UBS do Tv 10. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Júnior Barros para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

agradece a Deus, relata do cascalhamento da linha 599 r Nova Olinda, 

parabeniza Secretario Edmilson e Prefeito Gilliard. Faz uma cobrança quanto ao 

PCCS e relata da visita do Deputado Ezequiel Neiva. Na sequencia o Presidente 

convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta Público presente, relata das suas 

cobranças ao PCCS e relata dos recursos da Escola Joselei. Em seguida o 

Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

parabeniza os realizadores da festa beneficente em prol do Ronaldo e faz uma 

nova cobrança quanto ao PCCS. Na sequencia o Presidente passa a presidência 

ao Vice-Presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da vinda Dr. 

Tiago que explicou as mudanças do ITR, relata a variação do preço do boi em 
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Rondônia. O vice-presidente retorna à Presidência ao Presidente. Em seguida o 

Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei 

025/GP/PMT/2022, vereadora Vanessa pede vista ao Projeto, Presidente 

concede. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura 

do Projeto de Lei 34/GP/PMT/2022, após a leitura projeto passou para sua 

votação e teve oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação, vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, Presidente concede. O 

Projeto teve oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua segunda 

votação. Na sequencia o Presidente convida 1° Secretario para fazer a leitura do 

Projeto 01/GV/AAN/2022, após a leitura projeto passou para sua votação e teve 

oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira votação com uma 

emenda modificativa, vereador João pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu. O Projeto teve oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação com uma emenda modificativa. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a trigésima segunda Sessão Ordinária as 12:17 Doze 

Horas e dezessete minutos. 


